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Найманець з Непалу загинув,
штурмуючи позиції на Донбасі -
ЗМІ
ТЕКСТ: ОЛЕНА КАЧУРОВСЬКА,  7 квітня 2026, 03:48

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: t.me/DIUkraine
Непалець вибрав померти в Україні за інтереси Росії

Родичі Кумала вимагали його повернення і
зверталися до консула, проте повернути його не
встигли. Він був ліквідований.
Військова розвідка ідентифікувала одного з ліквідованих окупантів на
Донеччині, як громадянина Непалу Мадана Кумала. Про це 6 квітня
повідомило Головне управління розвідки Міністерства оборони України.

За даними ГУР, Мадан Кумал, народжений 8 листопада 1995 року, уклав 4-
річний контракт із російською армією у Москві 16 жовтня 2023 року.

Його направили до військової частини №29328 - підрозділу, де, за
інформацією ГУР, неодноразово фіксували масові дезертирства
завербованих іноземців. Після кількох тижнів підготовки Кумала
відправили на лінію бойового зіткнення, де він фактично мусив здобувати
бойові навички "на ходу". Згодом непальця перевели до 87-го окремого
стрілецького полку у складі 51-ї загальновійськової армії РФ.

У лютому 2024 року Кумалу запропонували отримати російське
громадянство, але 30 березня він написав відмову, пояснивши це
бажанням повернутися додому. Після п'яти місяців його служби родичі
Кумала почали вимагати його повернення і долучилися до протестів у
Непалі. Вони подали звернення до непальського консула, проте повернути
його не встигли - Кумал загинув під час спроби штурму українських
позицій.

"Певний час Кумалу "щастило": він перебував на оборонних позиціях і не
залучався до штурмових дій. Проте катастрофічні втрати серед російської
піхоти зрештою змусили командування відправити в атаку і його", -
йдеться у повідомленні ГУР.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: НЕПАЛ,  ДОНБАСС

ГУР застерігає іноземних громадян від поїздок до Росії та будь-якої роботи
на її території, особливо нелегальної. За заявою розвідки, така подорож
може обернутися потраплянням до штурмового підрозділу без належної
підготовки і шансів на виживання.

 

Раніше повідомлялося, що РФ завербувала на війну понад 27 тисяч
іноземців зі 135 країн. Лише у 2025 році в окупаційних військах РФ
опинилися сотні вихідців з арабомовних країн Африки та Ближнього Сходу.

Кенія домовилася з РФ про припинення вербування її громадян для війни

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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редакцію.
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